[bookmark: _GoBack]Ata da sessão solene da Câmara Municipal de Santana do Deserto, para a entrega de títulos de cidadania Honorária. As dezessete horas do dia dez de novembro  de mil novecentos e oitenta e quatro, na sede do Sindicato Rural de Santana do Deserto, gentilmente cedida, foi aberta a sessão presidida, pelo senhor Geraldo de Mangelo Granzinolli - Presidente da Câmara Municipal que concede a entrega de títulos de Cidadania Honorária a Dr. Saìde  Flaiffel da Costa, Sr. Prefeito Municipal Avelino Salatiel Lobato, Dr. Aloísio Monteiro Carneiro Campelo, Dr. Francisco Gonçalves Granadeiro Guimarães, Dr. Jaime Rocha, Dr. José Farias de Souza, Dr. Mauro Fernando Campos Orofino, Sr. Osvaldo Esteves da Silva, Dr. Paulo César Botelho Junqueira, Dr. Pedro Paulo Sehuchter, Dr. Sérgio Gonçalves Orofino, Dr. Waldemar Peugrino Leite de Araujo, Consoante ás Leis Municipais nº 378, 379, que autorizaram os referidos títulos. O senhor Presidentes declarou aberta a sessão convocando os senhores vereadores presentes para ocuparem seus lugares, em seguida designou o vereador Valtencir Soares de Carvalho para secretaria os trabalhos. Após essa designação foram convidas as autoridades presentes para a mesa. A partir desse momento o Senhor Presidente fez o convite ao Sr. Gastão Aquino de Almeida para ser o apresentador das solenidades que a seguir convidou aos agraciados para tomarem parte da mesa. Procedendo-se a leitura das leis Municipais que autorizaram os referidos títulos. Foi feito então pelo Sr. Prefeito Avelino Salatiel Lobato um discurso sobre o evento e em seguida foi junto a entrega dos títulos aos homenageados. O senhor Gerald de Mangelo Granzinolli e autor do Projeto de Lei nº 03/84 que dispõe sobre a concessão de títulos honoríficos, explanou os motivos que o levavam a solicitar essas denominações honoríficas. Em seguida o edil Luiz Carlos Tavares da Silva, autor do projeto de Lei nº 04/84 que também justificou o requerimento das homenagens recebidas. Fizeram uso da palavra os agraciados com o título der cidadania honorária Dr. Saìde Flaiffel da Costa, Dr. Pedro Paulo Sehuchter, Dr. Aloísio Monteiro Carneiro campelo. Com a palavra livre falou o Dr. João Garcia Neto. Tomam registrado as justificações e felicitações de autoridades que não poderão comparecer, através de telegramas. Do que para constar lavrou-se a presente, que será pelos presentes assinados. 
